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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17530:2022+A1:2024) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční
aplikace, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2025 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu je nutno zrušit nejpozději do června 2025.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument zahrnuje změnu 1 schválenou CEN dne 2024-09-02.

Tento dokument nahrazuje !EN 17530:2022".

Začátek a konec textu vloženého nebo změněného je vyznačen značkami !".

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
!Tento dokument stanovuje funkční, výkonové a kvalitativní požadavky pro vnitřní zasklení
kolejových vozidel, včetně zkoušek typu, zkoušek kusu a zkušebních postupů pro vozidla
vysokorychlostní dopravy, železniční vozidla, vozidla městských drah včetně aplikací metra
a tramvají.

Tento dokument platí také pro tramvajová vozidla."

Určení velikosti, tvaru, orientace a polohy vnitřního zasklení není předmětem tohoto dokumentu.

Tento dokument nestanovuje požadavky na rozhraní mezi vnitřním zasklením a vozidlem. Tento
dokument se proto nezabývá otázkami montáže a strukturních vlastností.

Tento dokument neplatí pro vnitřní zasklení s plochou menší než 0,02 m2 a také na pouzdra
nouzových zařízení (např. kryty kladívek pro nouzové rozbití, systémů nouzové signalizace pro
cestující atd.).

!Tento dokument neplatí pro jiné materiály než sklo.

Pokud je z bezpečnostních důvodů stanoveno použití určitého typu zasklení, na které se tento
dokument nevztahuje (např. neprůstřelné zasklení, protipožární zasklení atd.), tento dokument se
nepoužije."

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


